



Соприкоснуться с творчеством гения

Участники художественного объединения «Живая Кисть» центра дополнительного образования «ЮНТА» совершили творческое паломничество на выставку «Ван Гог. Тайны гения и безумца»

Это мероприятие стало не просто культурным выходом, а настоящим погружением в мир одного из самых загадочных и влиятельных художников в истории, источником вдохновения.

Выставка, где знаменитые полотна ожидают, позволила художникам из центра «ЮНТА» увидеть творчество Ван Гога совершенно под новым углом. Не просто рассмотреть знакомые «Звездную ночь» и «Подсолнухи», а буквально шагнуть внутрь них, прочувствовать каждый динамичный мазок,

бурлящую энергию цвета и эмоций, которую вкладывал в свои работы мастер.

— Это совершенно потрясающий опыт, — делится впечатлениями руководитель объединения Ольга Александровна Чумакова. — В учебном кабинете мы разбираем технику Ван Гога по репродукциям: его уникальный импульсивный мазок, смелые цветовые решения. Но здесь, когда его картины окружают тебя со всех сторон, движутся и перетекают, на настоящем понимаешь его одержимость светом, его внутреннюю бурю. Это не просто изучение, это проживание.

Для многих участников «Живой Кисти» творчество голландского гения особенно близко. Его умение видеть прекрасное в простом — в ветке цветущего миндаля, в паре стоптанных башмаков, в чашке кофе — слу-

жит напоминанием, что художник может найти сюжет абсолютно везде, даже на улицах родного города Арамиль. Его техника, которую часто называют «безумной», на деле является глубоко продуманным и эмоциональным методом, что стало особенно очевидно в формате immersive-выставки.

Выйдя с выставки, участники «Живой Кисти» были переполнены эмоциями и творческими планами. Это погружение в мир Ван Гога не только обогатило их культурный багаж, но и дало новый импульс для собственного творчества. Уже на следующем пленэре, несомненно, проявятся отголоски увиденного: кто-то смелее будет работать с цветом, кто-то попробует положить краску густыми, вихреобразными мазками, а кто-то просто посмотрит на небо над родным городом в поисках своей, арамильской, «Звездной ночи».



Данная выставка стала еще стоящее искусство рождается на стыке виртуозного мастерства и безграничной любви к миру.

Текст и фото: Ольга Александровна Чумакова, педагог дополнительного образования Центра «ЮНТА»



День рождения «IT-куба. Арамиль» удался!

В минувшую субботу на празднике были мастер-классы, активности и розыгрыши призов

Активные мероприятия для ребятишек различного возраста проходили 11, так и 13 сентября.

— Очень много всего интересного, хочется успеть посетить все и зарядиться энергией праздника. Будем ждать дальнейшего развития Центра и обязательно придем к вам еще, — поделилась своими впечатлениями Ульяна Барашкова.

Ребята и родители познакомились с миром ИТ: по управляем дронами и роботами, прогулялись по миру в VR очках, создали виртуальный торт и еще много чего другого. И даже могли пожать руку роботу и обнять его как лучшего друга!

— На Дне рождения клуба очень интерес-

но: можно полетать на дронах, порисовать 3D-ручкой и покататься на машинках. В общем знакомство со всеми направлениями нашего куба, — рассказала Ева Кононова, обучающаяся нашего Центра.

Благодаря посещению Дня рождения клуба гости могли не только узнать о различных занятиях и увлекательных событиях у «IT-куба. Арамиль», но и в целом проникнуться атмосферой обучающего центра: рассмотреть фотографии на стенах и оборудование.

— Мы были рады провести с вами этот день, — отметили в «IT-кубе. Арамиль». — Обучайтесь в нашем Центре и приходите на другие увлекательные и познавательные мероприятия!

Информация и фото: «IT-куб. Арамиль»



«Это было интересно и увлекательно!»

«Школа актива» Движения Первых собрала активистов из всех муниципалитетов области

Региональное событие проекта «Школа актива» прошло с 12 по 14 сентября в лагере «Юность» в Ревде. Участниками стали 72 активиста из муниципальных образований Свердловской области, входящие в состав Совета Первых регионального отделения. В ряды участников вошла и Юлия Лаврентьева — активист первичного отделения школы №4.

В минувшую пятницу состоялось открытие «Школы актива» и подписание соглашения о сотрудничестве с Волонтерским центром РМК «Сила Урала».

— «Быть первым трудно, но не быть — труднее» — эти слова про вас, потому что однажды, взяв на себя ответственность и став лидером, ты уже не можешь от этого отказаться. Желаю вам получать удовольствие от того, что вы в Движении Первых, что вы активны и можете влиять на то, что происходит вокруг, и на то, что будет с нами в будущем, — сказала Ирина Грибан.

На «Школе актива» ребята прошли тренинги и мастер-классы, а также работали над программой для проведения аналогичной «Школы актива» в своем муниципалитете. На встречах с экспертами активисты разобрали такие темы как развитие коллектива, основы организаторской деятельности, навыки коммуникации и проектирования, формирование личного бренда и наставничество.

Также активисты вместе с наставниками провели стратегическую сессию «Школа актива» Совета Первых местного отделения: от идеи к реализации; провели очное заседание Совета Первых и презентовали успешные практики из муниципалитетов; в смешанных командах прорабатывали идеи для реализации в муниципалитетах; на открытом диалоге со специалистами регионального отделения и федерального офиса Движения Первых обсудили важные вопросы развития и перспектив Движения.

— Это было интересно и увлекательно! Я узнала много полезной информации, что можно использовать и у нас в школе. Нас разделили на команды, и мы работали вместе с другими ребятами для решения поставленных задач

и планированию сценария для будущего мероприятия. Все очень доброжелательные, классные ребята, мне с ними было комфортно находиться в одной команде. Также мне понравилась лекция от Ирины Владимировны по тайм-менеджменту. В будущем я обязательно хочу посетить подобные мероприятия, они очень заряжают на позитив! — рассказала Юлия Лаврентьева, наша участница от Арамильского городского округа.

День на «Школе актива» начинался с зарядки, а заканчивался творческим вечером с музыкальным лото, выступлениями самих активистов и песнями под гитару у костра. Важная часть программы после завершения всех активностей — рефлексия, где ребята делятся своими впечатлениями, эмоциями и учатся лучше понимать друг друга.

В рамках программы ребята прошли мастер-класс «Час до приезда скорой» с Рустамом Ишановым, инструктором Российского Красного Креста. Активисты узнали о действиях в чрезвычайных ситуациях, алгоритме помощи человеку без сознания, правилах проведения сердечно-легочной реанимации и наложения повязок.



В заключительный день в гости к ребятам на «Классную встречу» приехал Игорь Шардаков, мастер спорта по кикбоксингу, профессиональный боец ММА и кикбоксинга, серебряный призер первенства России, бронзовый призер первенства мира, многократный победитель чемпионата области, УрФО и России среди студентов. Игорь Леонидович поделился своими взглядами на спорт и достижения, поделился личными историями и искренне ответил на многочисленные вопросы ребят.

Результатом участия ребят в региональной «Школе актива» стало не только развитие личностных качеств активистов, общение, обмен опытом, но и разработанная матрица для реализации «Школы актива» в муниципалитете, а затем — в первичных отделениях. Это значит, что знания и опыт, полученные на региональном уровне, будут масштабированы и применены на местах. Благодаря этой инициативе возможности, которые открывает Движение Первых, станут еще шире и доступнее в каждом уголке Свердловской области.

Информация и фото: Движение Первых